
Šišenski taborniki
v Rovinju. .
Ribnem in Bohinju

Prijetno, koristno,
poceni
S prvim dnem počitnic se je za-
čela tudi prava taborniška sezo-
na. Pravemu preseljevanju k re-
kam, jezerom in morju so se
množično priključili tudi šišenski
taborniki.

Odred Rožnik tabori skupaj z
odredom Rašiške čete v tradicio-
nalnem taboru v Rovinju, kjer se
zvrsti v treh izmenah več kot 200
tabornikov vseh kategorij.

Ob našem obisku je bil vodja
tabora Tone Simončič, ki naš je
seznanil z dejavnostjo in žrvlje-
njam v Rovinju. Taborni prostor
je izredno lepo urejen, v prijet-
nem gozdičku v neposredni bliži-
ni mestoega vodovoda. Tako so
taborniiki tudi nekakšni čuvarji
objektov vodovoda.

V Ribnem pri Bledu leži na lepi
jasi ob Savi tabor odreda Belih
bobrov. Višje, v gozdu, imajo im-
pravizirano kuhinjo in jedilnico,
ki ne ustreza v celoti vsem pred-
pisoon. Prapričani pa smo, da
imajo v taboru dobre kuharje, ki
znajo tudi v skromnih pogojih
pripravljati dobre jedi.

Belim bobrom bi morala na
vsak način .pomagati širša druž-
bena skupnost, tako da bi jim
zagoto-vila vsaj montažni objekt
za kuhinjo, bivalni prostor za ku-
harico, primerno jedilnico, ki naj
bi bila hkrati tudi prostor za iz-
vajanje dejavnosti ob slabem vre-
menu ter za rešitev vprašanja
preskrbe z vodo. Potrebovali bi
tudi manjši generator za potrebe
kuhinje in jedilnice. Ob našem
obisku je bilo v taboru 40 tabor-
nikov, ki sano jih dobili pri opol-
danskem počitku.

V »Meki« slovenskega taborni-
štva, kot tabomiki radi nazivajo
Bohinj, ima svoj tabor tudi naš
najmočnejši odred Dobra volja.
Že na samem vhodu v tabor nas
pozdravlja visok lesen stolp za
signalizacijo, katerega posebnost
je, da nima niti enega žeblja. Ta-
bor leži v neposredni bližini ho-
tela Zlatorog, v bližioi pa imajo
svoj tabor tudi Savski odred,
Domžalčani, Bistriški gamsi, re-
publiška gozdna šola in drugi od-
redi.

V štirih 14-dnevnih izmenah se
bo letos zvrstilo več kot 300 ta-
bornikov vseh kategorij, od 13.
do 24. avgusta pa bo tu gozdna
šola Zveze tabornikov Ljubljana-
Šiška za 45 novih vodnikov in
vodnic. Iz razgovora s predsedni-

Cena štirinajstdnevnega tabor-
jenja znaša 750 dinarjev in je za
polovico manjša od ostalih oblik.
letovanj, kolonij, šole v naravi,
ki jih organiziramo v občini.
Strokavni kader dela y celoti
amatersko. Ker opravljajo tabor-.
niki večino dal sami, je režija iz-
redno nizka, odpadejo pa tudi
dragi stroški nočitev.

Polog velikega vzgojnoizobraže-
valnega pomena ima tabomištvo
tudi velik zdravstveno-sociološki
pomen iter daje velik prispevek h
krepitvi SLO in družbene samo-
zaščite. Prav zaradi tega mora
biti tudi širša družbena sfcupnost
zainiteresirana za uspešno delo ta-
borniških organizacij.
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